
 

 

 

PREGĂTIȚI-VĂ PENTRU PROIECTUL: „SHOE 5.0”!  

 
Un amplu proiect Erasmus+ tocmai a început să pregătească companiile de încălțăminte și 
tehnicienii pentru ceea ce va deveni fabrica lor din viitor. Shoe 5.0, așa cum a fost denumit 
oficial, a fost lansat pe 14 decembrie 2022 de către partenerii proiectului Capital Humano Edit 
Value (Portugalia), Confederația Europeană a Încălțămintei - CEC (Belgia), Centro Tecnológico 
do Calçado de Portugal- CTCP (Portugalia), Centro Tecnológico del Calzado deLa Rioja (Spania), 
Politecnico Calzaturiero (Italia), Universitatea Tehnică Gheorghe Asachi din Iași-TUIASI 
(România).  
 
Proiectul Erasmus+ Shoe 5.0 urmează conceptul de societate 5.0 și industrie 5.0. Societatea 
5.0 este un concept propus pentru prima dată de guvernul japonez, care pune în centrul 
dezvoltării tehnologice societatea în ansamblu, și nu neapărat industria. Acesta plasează 
bunăstarea lucrătorului în centrul procesului de producție și se așteaptă să utilizeze noile 
tehnologii pentru a oferi prosperitate dincolo de locuri de muncă și creștere, respectând în 
același timp limitele de producție ale planetei. Prin urmare, proiectul urmărește să 
pregătească angajații din sectorul încălțămintei pentru următoarea etapă a industrializării. 
Abordarea este centrată pe oameni și servește tranziției către o industrie europeană 
sustenabilă și competitivă. 
 
Mai precis, proiectul Erasmus+ Shoe 5.0 are trei obiective principale: în primul rând, să ofere 
cunoștințe angajaților, astfel încât aceștia să poată facilita punerea în aplicare a noilor 
tehnologii, să aducă performanțe optime întreprinderilor lor și, astfel, să facă un pas înainte 
către sustenabilitate și eficiență, îmbunătățind experiențele umane la locul de muncă. Apoi, 
să pregătească sectorul european al încălțămintei pentru a accepta provocarea tranziției către 
o industrie sustenabilă, centrată pe om și rezilientă, depășind obiectivele de eficiență și 
productivitate, în conformitate cu Pactul UE TCLF pentru competențe), oferind beneficii 
pentru industrie, lucrători și societate. În cele din urmă, acesta urmărește să elaboreze un plan 
de formare digitală personalizat și pe mai multe niveluri. Acesta va fi însoțit de instrumentele 
corespunzătoare pentru a pune în aplicare și a facilita o tranziție ecologică și digitală, 
transformând fabricile de încălțăminte într-un loc în care oamenii creativi și talentați pot veni 
să lucreze și să aibă o experiență personalizată, calitativă din punct de vedere social. 
 
Partenerii proiectului Erasmus+ Shoe 5.0 sunt nerăbdători să pregătească următoarea 
generație de talente, astfel încât companiile să poată deveni mai competitive datorită unei 
forțe de muncă calificate, capabilă să să profite rapid de oportunitățile oferite de cele mai 
recente tehnologii. În cazul în care compania sau centrul dvs. VET este interesat să se implice 
în proiectul Erasmus+ Shoe 5.0, puteți contacta oricare dintre parteneri pentru a afla 
oportunitățile de a fi un participant activ. De asemenea, puteți urmări progresul proiectului 
Erasmus+ Shoe 5.0 pe site-ul nostru web. 
 
Proiectul Shoe 5.0 este cofinanțat de programul Erasmus+ al Uniunii Europene. 
 

https://shoe50.eu/?token=Y3RjcHwyMDE5fDEw


 

 

 

 


